7 Knacc MBOY «I'Bapaelickan WwKona-rumHasma Ne2» Anrebpa

JomamHssi KOHTPOJIbHAsA padoTa
(yriry0s1eHHBIH YPOBEHb)

Neri/rt | BeimonHuTe 3agaHus:
1. | Yopocrure Bepaxenue:

2 N2 3\3. 6° | 4y (1Y

2. | IlpencraBbTe B BHJIE MHOTOYJICHA:

a) 2x(2x+3y)—(x+ )% 0) (x+l)3 —(x—4)(x2 + 4x+16) .

3. | a) [Toctpoiite rpaduk GyHKIUH Yy = 2x + 2;

0) Onpenenute, TpoxoauT Jju rpadpuk GyHkmun yepes Touky A(-10; -18).

L |4x—-y=9,
Pemmte cucteMy ypaBHeHHI
3x+7y=-1

5. | 3 myHkTa A BHU3 1O peke OTHpaBuics miIoT. Yepe3 1 4 HaBCTpeuy eMy U3 IMTyHKTa
B, naxogsmierocs B 30 kM oT A, BbIIIIa MOTOPHAS JIOAKA, KOTOPast BCTPETHIIACH C
IUIOTOM 4epe3 2 4 Mociie CBOero Bbixoaa. Halimute cOOCTBEHHYIO CKOPOCTh JIOJKH,
€CJIM CKOPOCTh TEYCHHS PEKH 2 KM/4.

6. | Pa3inokuTe HA MHOXKHUTEITU MHOTOUWICH:
a) 64x’y —x°y*; 6) x> —8y°>; B) bab—20a+7b—35.

7. | Pemure ypaBHEHHeE:
a)36x° —9x =0; 6) 169x° —26x* +x =0.

8. | Hailinute deThlpe TMOCIEAOBAaTENbHBIX HATYpaJIbHBIX YWCJIA TaKUX, YTO
IPOM3BEACHUE TPETHEr0 U YETBEPTOI0 U3 3TUX Ynce Ha 42 Goblle TPOU3BEICHUS
IIEPBOT'0 ¥ BTOPOTO.




